

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Борис

Возраст: 44

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.03.2018 02:54:59

формирования заключения врача: 16.03.2018 13:53:28

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/296718/answer/296729>



Заключение врача

Добрый день! Маловероятно, что была травма. 1) Травма полового члена возникает в подавляющем большинстве случаев при выраженной эрекции полового члена. По Вашему описанию у Вас не было выраженной эрекции. 2) Травма полового члена не приводит к описанным Вами симптомам. Если Вас все же беспокоит возможность наличия травмы, то сделайте УЗИ полового члена с доплером. По поводу описанных симптомов, если они Вас беспокоят, то Вам стоит пройти обследование: 1) Общий анализ мочи 2) Анализ соскоба из уретры на урогенитальную инфекцию (инфекцию передающуюся половым путем) методом ПЦР-диагностики (хламидии, уреаплазмы, микоплазмы, кандиды, гарднереллы, трихомонады) 3) Анализ крови на общий холестерин, ЛПНП, ЛПВП, триглицериды, глюкозу, гомоцистеин, общий тестостерон, ГСПГ, ЛГ, пролактин. Обсудите результаты с урологом. Удачи!